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1.04% 8

8.43% 65

34.89% 269

36.96% 285

18.68% 144

F1 Welcher Altersgruppe gehörst du an ?
Beantwortet: 771 Übersprungen: 3

GESAMT 771

< 20 Jahren

20-35 Jahren

36-50 Jahren

51-65 Jahren

> 66 Jahren
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

< 20 Jahren

20-35 Jahren

36-50 Jahren

51-65 Jahren

> 66 Jahren
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44.95% 347

54.53% 421

0.52% 4

F2 Welches Geschlecht hast du ?
Beantwortet: 772 Übersprungen: 2

GESAMT 772

männlich

weiblich

diverse 
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

männlich

weiblich

diverse 
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6.23% 48

3.24% 25

19.33% 149

16.34% 126

54.35% 419

0.39% 3

0.13% 1

F3 Welchen Schulabschluss hast du ?
Beantwortet: 771 Übersprungen: 3

GESAMT 771

Hauptschulabsch
luss

Qualifizierende
r...

Mittlerer
Bildungsabsc...

Fachabitur

Allgemeine
Hochschulreife

Doktor

Professor
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Hauptschulabschluss

Qualifizierender Hauptschulabschluss

Mittlerer Bildungsabschluss (Realschule)

Fachabitur

Allgemeine Hochschulreife

Doktor

Professor
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43.25% 333

9.22% 71

24.94% 192

6.75% 52

9.87% 76

0.78% 6

4.94% 38

0.26% 2

11.69% 90

F4 Welchen beruflichen Bildungsabschluss hast du ?
Beantwortet: 770 Übersprungen: 4

Befragte insgesamt: 770  

Anerkannte
Berufsausbil...

Anerkannte
Meisterschule

Diplom

Bachelor

Master

Professor

Doktor

Phd.

Andere (bitte
angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Anerkannte Berufsausbildung

Anerkannte Meisterschule

Diplom

Bachelor

Master

Professor

Doktor

Phd.

Andere (bitte angeben)
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1.21% 9

56.55% 419

11.34% 84

30.90% 229

F5 Wie ist dein aktueller beruflicher Status ?
Beantwortet: 741 Übersprungen: 33

GESAMT 741

Arbeitssuchend

Angestellt

Selbstständig

Sonstiges
(bitte angeben)
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Arbeitssuchend

Angestellt

Selbstständig

Sonstiges (bitte angeben)
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F6 Kannst du dir durch die kurze Erklärung vorstellen was CSR ist?
Beantwortet: 763 Übersprungen: 11

15.33%
117

32.63%
249

44.69%
341

7.34%
56

 
763

 
2.44

gar nicht weniger ja ja sehr 

(keine
Bezeichnung)
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 GAR NICHT WENIGER JA JA SEHR INSGESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

(keine Bezeichnung)
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F7 Ist für dich das Thema CSR wichtig?
Beantwortet: 758 Übersprungen: 16

8.44%
64

28.89%
219

54.75%
415

7.92%
60

 
758

 
2.62

gar nicht weniger ja ja sehr

(keine
Bezeichnung)
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 GAR NICHT WENIGER JA JA SEHR INSGESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

(keine Bezeichnung)
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F8 Interessiert dich das Thema CSR?
Beantwortet: 754 Übersprungen: 20

8.36%
63

34.62%
261

51.19%
386

5.84%
44

 
754

 
2.55

gar nicht eher weniger ja ja sehr

(keine
Bezeichnung)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 GAR NICHT EHER WENIGER JA JA SEHR INSGESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

(keine Bezeichnung)
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42.59% 319

57.41% 430

F9 Würdest du an CSR- Maßnahmen freiwillig teilnehmen?
Beantwortet: 749 Übersprungen: 25

GESAMT 749

Ja sehr gerne 

Nein eher nicht
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja sehr gerne 

Nein eher nicht
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23.60% 177

76.40% 573

F10 Würdest du den Verein bei CSR Themen ehrenamtlich unterstützen?
Beantwortet: 750 Übersprungen: 24

GESAMT 750

Ja sehr gerne

Nein eher nicht
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Ja sehr gerne

Nein eher nicht
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F11 Findest du es wichtig, dass sich der Verein mit dem Thema CSR
beschäftigt?

Beantwortet: 488 Übersprungen: 286

3.89%
19

14.55%
71

68.65%
335

12.91%
63

 
488

 
2.91

gar nicht weniger ja ja sehr wichtig

(keine
Bezeichnung)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 GAR
NICHT

WENIGER JA JA SEHR
WICHTIG

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

(keine
Bezeichnung)



CSR / Nachhaltigkeit beim SV Bayer 08

12 / 19

60.92% 290

39.08% 186

F12 Müsste der Verein sich mit mehr CSR Themen auseinandersetzen?
Beantwortet: 476 Übersprungen: 298

GESAMT 476

Ja

Nein
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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48.24% 151

55.59% 174

F13 Seid ihr zufrieden mit den CSR Aktivitäten, des Vereins ?
Beantwortet: 313 Übersprungen: 461

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

wenn ja, wieso ?

wenn nein, wieso ?
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39.68% 171

12.99% 56

34.34% 148

12.99% 56

F14 In welchem Bereich erwartest du mehr Aktivitäten vom Verein?
Beantwortet: 431 Übersprungen: 343

GESAMT 431

Soziales

Ökonomie

Ökologie

Sonstiges
(bitte angeben)
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Soziales

Ökonomie

Ökologie

Sonstiges (bitte angeben)
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F15 In welchem Bereich setzt sich der Verein genug mit Thema CSR
auseinander ?

Beantwortet: 397 Übersprungen: 377

12.95%
47

57.85%
210

30.30%
110

 
363

11.80%
44

44.24%
165

44.50%
166

 
373

8.75%
30

57.43%
197

34.99%
120

 
343

Definitiv zu wenig Es könnte mehr sein Der Verein tut schon recht viel 

Ökologie

Soziales

Ökonomie
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 DEFINITIV ZU
WENIG

ES KÖNNTE MEHR
SEIN

DER VEREIN TUT SCHON RECHT
VIEL

BEFRAGTE
INSGESAMT

Ökologie

Soziales

Ökonomie
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83.33% 375

16.67% 75

F16 Findest du, dass die CSR- Aktivitäten des Vereins  mehr kommuniziert
werden müssten?

Beantwortet: 450 Übersprungen: 324

GESAMT 450

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F17 Was für eine CSR- Maßnahme wäre für dich persönlich am
wichtigsten?

Beantwortet: 271 Übersprungen: 503
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22.89% 103

29.11% 131

48.00% 216

F18 Würdest du gerne nachhaltige Vereinskleidung erwerben ?
Beantwortet: 450 Übersprungen: 324

GESAMT 450

Ja, das ist
eine tolle...

Ja, aber nur
wenn der Pre...

Nein, das
Thema ist mi...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, das ist eine tolle Sache

Ja, aber nur wenn der Preis stimmt

Nein, das Thema ist mir unwichtig



CSR / Nachhaltigkeit beim SV Bayer 08

19 / 19

F19 Hättest du noch Anmerkungen oder Ideen zum Thema CSR?
Beantwortet: 180 Übersprungen: 594


